



Styrelsemöte Svenska Styrkelyftförbundet, SSF

Styrelsemöte nr. 2023-7 - Strategikonferens

Datum: 2023.06.03

Plats: Scandic Downtown Camper eller Teams

Närvarande

Ordförande Levi Bergstedt (LB)

Sekreterare Sofia Kamlund (SK)

Ledamot Thomas Wulffeld (TW)

Ledamot Anna-Lena Bellqvist (via Teams) (ALB)

Ledamot Ann Jordebo (AJ)

Ledamot Josephine Verngren (JV)

Frånvarande

Kassör Patrik Björk (PB)

1. Mötets öppnande och godkännande av dagordningen

Ordförande Levi Bergstedt förklarar mötet öppnat.

Dagordningen upplästes och godkändes.

2. Val av protokollförare

Sofia Kamlund utses till protokollförare.

3. Val av justeringsperson

Josephine Verngren utses till protokolljusterare.

4. Styrelsens arbetssätt

Styrelsen gick genom de olika mötesformerna och diskuterades hur de kan utvecklas.

Sofia och Josephine får i uppdrag att ta fram en plan för distriktsledarkonferens.

Ett utbildningsmaterial om årsmöten och föreningsdemokrati ska tas fram och laddas upp på IUP. Ann får i uppdrag att leda arbetet från styrelsen.

Vi ska upprätta en arbetsinstruktion till distrikten så att relationen mellan SSF och distrikten är tydlig. Levi får i uppdrag att ta fram ett förslag.

5. StyrelseAkademien presenterar resultatet av våra utvärderingar

Styrelsen har utvärderat sitt och förbundschefens arbete via StyrelseAkademien. Christer Nilsson från StyrelseAkademien besöker och går igenom utvärderingen. Styrelsen diskuterar resultatet.



6. Samspelet mellan styrelsen, förbundschef, kansliet, SDF och IF

Styrelsen diskuterar samspelet mellan förbundets olika organ.

Styrelsen diskuterar att ta in en redovisningsbyrå för löpande redovisning, för att avlasta den från kansliet och kassör.

Styrelsen beslutar **att** Patrik får i uppdrag att ta fram ett förslag på redovisningsbyrå.

Styrelsen ger i uppdrag till Elitkommittén att ta fram en rutin för uttagning till landslag samt för resebokning efter uttagning. I samband med detta ska även redaktionskommittén ta fram frågor som ska besvaras av respektive lyftare efter tävling.

Diskussion har funnits att ha geografiskt ambulerande årsmöte, som ligger i samband med SM. Ett annat förslag är att SM skulle också kunna samköras med föreningskongress. Tävlingskommittén får i uppdrag att titta på hur ett klassiskt senior-SM kan läggas ihop med föreningskongress. Klart 31 augusti.

Styrelsen diskuterade våra olika kommittéer.

Cecilia Cederblad, i rollen som ansvarig för arbetsgruppen för kvalitetsledningssystem, får i uppdrag att kartlägga de olika ansvarsområdena för kommitté/utskott.

7. Strategi 2025-2030

Styrelsen går igenom nuvarande vision och diskuterar de olika målen. Måluppfyllnad behöver analyseras inför arbetet med att ta fram en ny för åren 2025-2030.

8. Nästa möte

28 augusti kl 19:30 via Teams.

10. Mötets avslutande

Levi tackar och avslutar mötet.

Levi Bergstedt, ordförande

Sofia Kamlund, sekreterare

Josephine Verngren, protokolljusterare

Detta är ett elektroniskt undertecknat dokument

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014).

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel <https://validatesignit.hogia.se/>. För validering med Adobe Acrobat Reader, [läs mer här](#).

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan därför inte valideras.

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.